Primer Examen Parcial de Algebra Lineal
24 de Marzo de 2018

Puntaje. Sélo para uso Oficial

1-5 6 7 8 9 TOTAL NOTA

Instrucciones: La duracion del examen es de 1 hora y 50 minutos. El examen consta de nueve preguntas en
tres hojas impresas por ambos lados, verifique que su examen esté completo. En las preguntas con procedimiento
justifique sus respuestas en los espacios asignados. No estd permitido sacar hojas en blanco ni ningin tipo de
apuntes durante el examen, verifique que su celular esté apagado. No se permite el uso de calculadora.
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Nombre: Cédula
Profesor: Grupo

Espacio en blanco para realizar computos



I. Completacion

En las preguntas 1 a 5 complete los espacios en blanco. NOTA: En esta seccion se califica sélo la respuesta y

no se tiene en cuenta el procedimiento.

1. [6pt] Sean u, Vv vectores unitarios en R™ tales que u- (2v) = v/3. El dngulo entre u y v es

9:

2. Sean A y B matrices n x n. Senale el valor de verdad de cada enunciado.

) [2pt] Si AB = BA, entonces (A — B)(A + B) = A? + B2

b) [2pt] Si A y B son simA@©tricas, entonces A% — 5B tambiA@©n es simA©trica.
) [2pt] Si AB es invertible, entonces A y B tambiA@©n son invertibles.

) [2pt] El determinante de A + I,, es igual a det A 4 1.

a b c
3. Suponga que | d e f |=5. Calcule los siguientes determinantes
g h 1
c b a a b c
(a) [2pt] f e d = (b) [2pt] d+g e+h f+i =
i h g g h i
4b 4e 4h
(c)pt] | a d g | =
c f i
1 0 1
4. [8pt] Seanv; = | 0 |,v2=| 1 | yus=| 1 |. Halle todos los valores de k tales que v3 € gen(vy,vs).
1 2




5. [10pt] Halle un conjunto B en R* tal que gen (B) sea igual al conjunto solucién del sistema lineal ho-

mogA©neo
r + 2y 4+ 2z — w = 0
3r + 7y — 6z + bHw = 0

I1. Solucién con Procedimiento

6. [10pt] Sea { u, v, w } un conjunto linealmente independiente de vectores en R™. Demostrar que el conjunto
{u, v, 2u+ v — 3w } también es linealmente independiente.



7. [25pt] Un departamento de pesca y caza del estado proporciona tres tipos de comida a un lago que alberga
a tres especies de peces. Cada pez de la especie 1 consume cada semana un promedio de 1 unidad del
alimento A, 1 unidad del alimento B y 2 unidades del alimento C. Cada pez de la especie 2 consume cada
semana un promedio de 3 unidades del alimento A, 4 del B y 5 del C. Para la especie 3, el promedio
semanal de consumo por pez es de 2 unidades del alimento A, 1 unidad del B y 5 unidades del C. Cada
semana se proporcionan al lago 25 000 unidades del alimento A, 20 000 unidades del B y 55 000 del C.

(a) [17pt] Si suponemos que los peces se comen todo el alimento, plantee y resuelva un sistema de
ecuaciones lineales que permita hallar las cantidades de cada especie que pueden coexistir en el lago.

(b) [8pt] Encuentre los intervalos de variacién de cada variable, es decir, encuentre los valores maximos
y minimos de peces de cada especie que puede haber.



8. [10pt] Encontrar el valor maximo de la ) = 2z + 3y sujeto a las restricciones 0 < 2 < 30,

0<y<20 y x+2y<54




9. [15pt] Considere la matriz invertible A

Use el mA©@todo de Gauss-Jordan




